



心愿漂流瓶·你的愿望大家帮你实现

主办单位:齐鲁晚报 今日运河 济宁新闻网 圆梦热线: 96706 2110110 微博互动: <http://t.qq.com/q1wbjryh>

齐鲁晚报

“孩子写作业不怕冷了!”

蜗居车库的送水工收到一台电暖气



宁大姐看着家里的“小太阳”笑开了怀。本报记者 李岩松 摄

20日下午,山东亿立信息技术有限公司总经理朱立贤将一台崭新的电暖气送到送水工邱乃运家中,为蜗居车库的一家人送去冬日的温暖。“有了小太阳,孩子写作业就不怕冷了……”宁大姐看着崭新的电暖气,抑制不住心中的喜悦。

亿立智能公司工作人员帮忙将

电暖气安装好,并调试好合适的温度。宁大姐摁下电暖气上的开关按钮,小小的车库缓缓温暖了起来。“家里暖和了,自己在外面送水再冷再累也不怕,总归能有一个温暖的家。”一个“小太阳”,不仅让车库的温度高了,更让宁大姐一家心中暖洋洋的。

朱立贤表示,公司准备免费为济宁市区100位独居老人或行动不便的人免费安装智能遥控开关,利用无线遥控器控制家中的灯具,以方便其生活起居。有意者可以联系亿立智能公司商量安装事宜,电话:0537-5151193。

本报记者 孔令茹 黄广华

盲校孩子们有了作业本

爱心汇集,已收到近千本挂历

20日,满载爱心的近千本挂历运抵济宁市特殊教育学校,并发放到近百名盲人学生手中。“有了这些挂历纸,就不用为没作业本用发愁了!”盲校的孩子们高兴地说。

本报“心愿漂流瓶”活动号召爱心市民为盲人学生捐赠替代盲文纸的旧挂历,受到了市民的广泛关注。活动发起首日,济宁市第十五中学和运河实验中学的学生们便自发捐赠了500多本挂历,同学们希望为这些同龄人做点事,帮帮他们。济宁市汽车总站和汽车北站也积极组织员工们捐出挂历,短短两天的时间内,爱心挂历数量就达到了200本。期间,很多热心市民也将挂历送到本报编辑部,其中还有不少是2012年的新挂历。

20日下午,济宁特教学校的学生们拿到挂历时都乐开了花。“有了这些挂历纸,就可以省下不少钱了,我一定好好学习,不辜负好心人的期望。”盲人学生小明高兴地说。“感谢热心市民都孩子们的关心。”济宁



学生们正在整理热心市民送来的挂历。本报记者 姬生辉 摄

市特教学校教务处主任孙淑香说,学校内有近百名学生,盲文纸的需求量很大,希望更多的好心人能够拿出家中用处不大的旧挂历,让孩子们用这些挂历纸学习知识,练习

盲文。

如果您想为盲人学生奉献爱心,请联系济宁特教学校的老师,联系方式:15265779445,15963769816。

本报记者 姬生辉

校园小记者招募全面启动

写作培训
摄影采风
社会实践……
精彩活动等你来

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募校园小记者活动全面启动。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份2012年全年《齐鲁晚报》,还有可参加多次外出采风和培训活动。

只需缴纳200元报名费,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份2012年全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采写新闻……除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

从今日起,招募活动全面启动,渴望加入这一团队的孩子们可在家长带领下,携带2张2寸彩照到齐鲁晚报·今日运河编辑部报名。本次报名持续一个月时间,12月底,我们将举行隆重的小记者团成立大会,为小记者发放服装和记者证。